



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



6/2023

## TRIUMF LITIC V HALE 2023:

### MUŽI MISTRY, ŽENY TŘETÍ V ČR!!!

#### **Litice jsou mistry v hale – vše hráno 29.1.**

Po dlouhých dvanácti letech se litičtí muži dokázali probojovat do finále nejvyšší halové soutěže. Semifinálová past vždy plzeňský tým v zimní variantě olympijského pozemního hokeje nepustila dále. Naposledy v loňské sezóně, kdy Litice prohrály právě se Slávií o gól. Tentokrát tento důležitý duel zvládly s bravurou, Rakovník v podstatě deklasovaly. V druhém semifinále v tvrdém derby porazila Slávie Bohemians a finále bylo jasné. Loňský halový mistr Slavia. Plzeňský tým jej zvládl s obrovským nasazením a zaslouženě se raduje z premiérového halového titulu. Litické ženy svoje první semifinále hrály s neuvěřitelným nadhledem. Dokázaly favorizovaný Rakovník trápit celý zápas, vynutily si remízu a následně nájezdy. Až v sedmé sérii se přiklonilo štěstí k jitému ze Středočeského kraje. Litické ženy prohrály, ale dojem z celé halové sezóny byl výborný. Na základě třetího místa po základní části jim sluší bronzové medaile. "Byl to neuvěřitelný den. Takový výkon na hranici fyzických možností, při trestných rozích vlastně i na hraně sebeobětování, jsem z naší strany asi nikdy nezažil. Jedenáct chlapů táhlo za jeden provaz. Před kluky smekám. Příští rok nás čeká premiéra v halových pohárech. Co více si přát", dodává litický manažer Václav Čvančara starší.

#### **Semifinále halové Extraligy žen**

##### **Rakovník – Litice 2:2 (1:1) na nájezdy 7:6**

Góly: Keberdlová, Kožíšková

Hrály: Morová, Linková, Bystřická, Duchková, Císlarová, Dolívková, Jelenová, Keberdlová, Kožíšková, Průchová, Tušlová, Vyletová



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Semifinále halové Extraligy mužů

**Rakovník – Litice 5:14 (0:3)**

Góly: Benda 6, Gerlický 3, Sochor 3, Kačírek, Uhlíř

Hráli: Pažitka, Bílek, Koryťák, Bystřický, Hes, Šesták, Uhlíř, Čvančara, Benda, Gerlický, Sochor, Kačírek





# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Finále halové Extraligy mužů

**Litice – Slavia Praha 5:1 (1:0)**

Góly: Sochor, Benda, Uhlíř, Bystřický, Hes

Hráli: Pažitka, Bílek, Koryťák, Bystřický, Hes, Šesták, Uhlíř, Čvančara, Benda, Gerlický, Sochor, Kačírek



### Pořadí ženy:

1. SK Slavia Praha
2. HC 1972 Rakovník
3. TJ Plzeň Litice

### Pořadí muži: Pořadí muži:

1. TJ Plzeň Litice
2. SK Slavia Praha
3. HC Bohemians Praha



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Komentář Lukáš Benda, nejlepší střelec Litic a s 21 vstřelenými brankami druhý střelec celé soutěže:

"Ve mně převládá neskutečná radost. Po několika letech, kdy jsme se nemohli přehoupnout přes semifinále, jsme to letos prolomili. Výsledky v semifinále a finále jsou vyvrcholením této skvělé halové sezony. Jsem na náš tým velmi hrdý, nikdo nic nevypustil a všichni jsme do toho dali všechno. Toto je historický okamžik pro náš klub".

Tomáš Levý, trenér:

"Zasloužené vítězství. Prolomili jsme stav svých hlav, po dvanácti letech jsme se dostali do finále, které naposledy hrál v roce 2011 jen Jakub Korytář. Neskutečný výkon všech kluků, soudržnost, až z toho naskakovala husí kůže. Tihle kluci dozráli osobně i jako tým. Výborný moment pro jarní část soutěže a pohár".

## Přípravka 29.1. v Plzni

Poslední turnaj halové sezony přípravek se konal v Plzni na Slavii. Obě litická družstva se přes ospalý začátek postupně zlepšovala a nejlepší výkony předvedla v zápasech o umístění.

Ve finále Litice A po boji podlehli Rakovníku 2:3 a Litice B ve svém nejlepším zápase dokázali porazit Kadaň 4:2 a obsadili 3.místo.

Halovou sezonu suverénně ovládla děvčata z Rakovníka. Naše týmy se postupně zlepšovaly a střídaly světlé okamžiky s těmi horšími.



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Turnaj odehráli:

Litice B: Vorel, Kroupová, Rajchlová M. Smetáková, Urbanová, Vaníková, Činátl, Kocour, Vodička

Litice A: Benýr, Červenka, Jedlička V., Neumeier, Vorel, Hynčík, Krejčí, Langer

**Litice B – Litice A 1:2**

Góly: Kocour – Neumeier, Krejčí

**Litice A – Rakovník 0:4**

**Litice B – Kadaň 2:3**

Góly: Kocour 2

**Kadaň – Litice A 0:5**

Góly: Jedlička 2, Langer, Vorel

**Litice B – Rakovník 0:5**

**O 3. místo:**

**Litice B – Kadaň 4:2**

Góly: Činátl 2, Vaníková, Kocour

**Finále**

**Litice A – Rakovník 2:3**

**Pořadí:**

1. Rakovník
2. Litice A
3. Litice B
4. Kadaň

## Benjamínci 29.1.v Plzni

Poslední turnaj. Celkem 9 týmů z Litic, Myšpulínů, Rakovníka, Bolevce a Kadaně dnes ukázalo, jak se nejmenší hráči stále zlepšují.

Nejužitečnějším hráčem Litic byl Oliver Ettler a Vojta Raichert.

Sestava: Litice A: Čechová, Ettler, Soukup T., Čech, Stelzer, Voccianta a Mádr

Litice B: Liška T., Macas K. a J., Černá, Suschanek, Raichert V. a O.

T. Levá